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SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,

les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Public Works and Government Services Canada
Ontario Region

33 City Centre Drive

Suite 480

Mississauga

Ontario

L5B 2N5

Canadd

Travaux publics et
Services gouvernementaux

Title - Sujet
Collaborative Furniture Misc. - GTA

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.
EQ754-190121/A 001

Client Reference No. - N° de référence du client Date
EQ754-190121 2018-06-21

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$TOR-024-7543

File No. - N° de dossier
TOR-8-41033 (024)

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin [T'me Zone

at-a 02:00PM Fuseau horaire .

Eastern Daylight Sav
on - le 2018-07-23 TingDTay ight Saving
F.O.B. - FA.B.

Plant-Usine: D Destination: D Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a: Buyer Id - Id de I'acheteur
Brewster, Shannon tor024

Telephone No. - N° de téléphone FAX No. - N° de FAX
(905) 615-2028 ( ) () -

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date

Page 1 of -de 1



Solicitation No. - N° de l'invitation Amd. No. - N° de la modif. Buyer ID - Id de l'acheteur

EQ754-190121/A 001 tor024
Client Ref. No. - N° de réf. du client File No. - N° du dossier CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
EQ754-190121 TOR-8-41033

SOLICITATION AMENDMENT No. 001
This solicitation amendment No. 001 is raised to:

1) publish questions and answers that have been received in relation to this solicitation.
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1) The following Questions and Answers have been provided:

QUESTION 1:
“Item 1 - can this all be laminate?”

ANSWER 1:
It must be a High Pressure Plastic Laminate in wood grain finish as per the solicitation.

QUESTION 2:
“Item 1 - can this be provided in separate pieces or does it have to be 1 piece??”

ANSWER 2:
Item 1 can be manufactured and shipped in pieces but must be ganged together when installed to provide
a seamless appearance.

QUESTION 3:
“Item 2 - can this be provided in separate pieces or does it have to be 1 piece?”

ANSWER 3:
Item 2 can be manufactured and shipped in pieces but must be ganged together when installed to provide
a seamless appearance.

QUESTION 4:
“Iltem 2 - are projected handles acceptable?”

ANSWER 4:
No, recessed pulls are required.

QUESTION 5:
“Item 4 - Would the dimensions 36W x 65.5H be acceptable?”

ANSWER 5:
Yes, 36W x 65.5H would be acceptable and the height can be have a tolerance of +/- 2.

QUESTION 6:
“Item 6 - CH-09B - Could you please clarify where the 10 screens are going?”

ANSWER 6:
The 10 screens all go to Breakroom 11N 02 to divide the sofas from each other.

ALL OTHER TERMSAND CONDITIONSREMAIN THE SAME.
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